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نام و نام‌خانوادگی

1
​دامنۀ تابع  همسایگی محذوف کدام نقطه است؟ − ​

x۲

۱
۴
۱

2 )2 صفر )1

هیچ‌کدام )4 -2 )3

گر باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  برابر 2 و باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  برابر 4 باشد، باقی‌ماندۀ2 ا

تقسیم  بر  چقدر است؟

f(x) = x +۳ ax + bx − ۲f(۲x)x + ۱
f(x)f(۲x)x − ۱

-2 )2 -1 )1

2 )4 1 )3
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گر  باشد، مقدار مثبت  کدام است؟3 ​ا ​ =
x→۲−
lim

ax − ​x + b۲

∣x − x − ۲∣۲
−۲a

)2 2 )1

)4 3 )3

​

۲
۱

​

۳
۱

yنمودار تابع  به‌صورت زیر است. کدام گزینه صحیح است؟4 = f(x)

)1

)2

)3

)4

​ ​ =
x→۱−
lim

f(x) − ۲
۱

+∞

​ ​ =
x→۱+
lim

f(x) − ۳
۱

+∞

​ ​ =
x→−۱
lim

f(x)
[x]

−∞

​ ​ =
x→۲
lim

f(x)
−۱

−∞
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گر  باشد،  چند مورد از موارد زیر می‌تواند باشد؟ 5 ا

الف(         ب(         پ( 4-         ت( 3-         ث( 1-

f(x) = ​

−x + x + x − ۱n ۲
۴x − x + ۳x − ۱n ۴ ۲

​ f(x)
x→+∞
lim(n ∈ N)

+∞−∞

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

6
گر  باشد، حاصل  کدام است؟ ​ا ​ =

x→∞
lim

bx − ۳x۲
ax + bx + cx۳ ۲

−۲a + b + c

2 )2 صفر )1

6 )4 )3−۳

7

گر تابع  در  پیوسته باشد،  کدام است؟ ) نماد جزء صحیح است( f(x)ا = ​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎧b[x] + ۳ax ; x > ۱
۷ ; x = ۱

; x < ۱
x − ۱۳

۳a x − ۲x + ۱۲
x = ۱a + b[ ]

35 )2 )1

21 )4 28 )3

−۲۸
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، مشتق تابع  در نقطه‌ای به طول 8- واقع بر آن چقدر است؟8  ، گر  xا ≥ ۳f(x) = x −۲ ۶xf (x)−۱

)2 )1

)4 )3

​

۲
۱

​

۳
۱

​

۴
۱

​

۵
۱

گر  باشد )  و  قابل ساده‌ شدن باهم نیستند(، حاصل 9 ، ا در تابع 

کدام است؟

f(x) = ​

۵
x ​

۲ ۴
x ​

۲ ۳ x۲f (x) =′
​

b ​

۱۵ xc

a
aba − b + c

)2 صفر )1

)4 )3

۱

۱۵۳۰

f(x)شکل زیر نمودار تابع  می‌باشد. حاصل  کدام است؟10 = a tan bxf( ​)
۳

۲۳π

)1

)2

)3

)4

− ۳

−۲ ۳

۳

۲ ۳
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yشکل زیر قسمتی از نمودار  است، مقدار  کدام است؟11 = ​ +
۲
۱

a sin(bx − ​)
۳
π

a − b

-4 )1

4 )2

صفر )3

)4±۴

جواب‌های معادله مثلثاتی زیر در کدام گزینه آمده است؟12

​ ​ −
∣
∣
∣
∣

۲
sin(۲x)

∣
∣
∣
∣

​ sin(x) + cos(x) +
۲
۱

(∣ ∣ ∣ ∣) ​ =
۴
۱

۰

)2 )1

)4 )3

​ ±
۲

kπ
​

۶
πkπ ± ​

۶
π

​ ±
۲

(۲k + ۱)π
​

۶
πkπ ± ​

۳
π

گر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟13 ​ا =
۱ + cos ۲α

sin۲α
​

۲
۱

۲ tan( ​ +
۲
π

α) + ۳ cot( ​ −
۲
۳π

α)

)2 )1

)4 )3

​

۲
۳

− ​

۲
۵

− ​

۲
۱۱

​

۲
۷
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گر  نزولی باشد،14 تابع  و  مفروضند. ا

قدرمطلق تفاضل کمترین و بیشترین مقدار  کدام است؟

f = {(−۱, a), (۲,۳), (۳, ۶)}g = {(−۲, −۱), (۱, ۴), (۲, ۲), (−۴,۳)}fog

a

)2 2 )1

)4 3 )3

۲/۵

۴/۵

15: fبرای رسم نمودار تابع  از روی  (۲x +−۱ ۱)f(x)

طول نقاط روی  را نصف می‌کنیم، نمودار را یک واحد به چپ منتقل می‌کنیم و نسبت به خط  قرینه می‌کنیم. )1

نمودار را یک واحد به چپ منتقل می‌کنیم، طول نقاط را نصف می‌کنیم و نسبت به خط  قرینه می‌کنیم. )2

نمودار را نسبت به خط  قرینه می‌کنیم، طول نقاط را نصف می‌کنیم و یک واحد آن را به چپ منتقل می‌کنیم. )3

نمودار را نسبت به خط  قرینه می‌کنیم، یک واحد به چپ منتقل می‌کنیم و طول نقاط روی آن را نصف می‌کنیم. )4

fy = x

y = x

y = x

y = x


